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Врховно законодавно тело Ирана, Савет чувара исламске револуције, потврдило је
резултате спорних председничких избора, одржаних 12. јуна, према којима је други
мандат освојио досадашњи председник Махмуд Ахмадинежад.

  

"Секретар Савета је у писму послатом министру унутрашњих послова објавио коначну
одлуку Савета и изјавио да се потврђује тачност резултата председничких избора",
пренела је иранска државна телевизијска мрежа ИРИБ.

  

Иранска телевизијска станица на енглеском језику "Прес ТВ" саопштила је да је
пребројавање гласова на узорку од 10 одсто укупног броја гласова, обављено данас,
показало да приликом гласања на изборима није било неправилности, пренела је
агенција Ројтерс.

  

Поновно пребројавање гласова са председничких избора спроведено је у 22 рејона
Техерана и у појединим иранским провинцијама, којих има укупно 30.

  

Мир Хусеин Мусави и друга два поражена кандидата уложили су 646 жалби у вези са
изборима, које је Савет одбацио након, како је наведено, "прецизне и подробне анализе"
изборног процеса.

  

Другопласирани кандидат на изборима Мусави претходно је одбио понуду Савета да се
делимично провере гласови, истичући да су избори лажирани и да би резултате, чије је
објављивање изазвало уличне протесте какви у овој земљи нису виђени од проглашења
републике 1979. године, требало поништити.

  

Поновно пребројавање не би довело у питање изборну победу председника Махмуда
Ахмадинежада, због чега је Мусавијев штаб од почетка такву идеју одбацио као
неприхватљиву.

  

Мусавијеви мотиви били су још јаснији након првих информација о резултатима новог
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бројања гласова, према којима је предност Ахмединежада још већа него пре две
седмице.

  

Махмуд Ахмадинеџад је 12. јуна поново изабран за председника Ирана са 63 одсто
гласова, како је званично саопштено, али његови противкандидати не прихватају тај
резултат и оптужују власти за изборну крађу.

  

Савет чувара је, после обраћања врховног вође ајатолаха Али Хамнеија, предложио
поновно пребројавање гласова са 10 одсто бирачких места и, у петак, дао рок од 24 сата
тројици опозиционих председничких кандидата - Мусавију, Махедију Карубију и Мохсену
Резаију, да именују представнике који ће присуствовати пребројавању.

  

Мусави не признаје легитимитет Савета чувара и тражи понављање избора. Каруба је
оценио да је потребно испитати цео изборни процес, док је Резаи изразио спремност да
учествује ако на то пристану и друга двојица кандидата.

  

Незадовољни односом власти према опозицији, око 3.000 демонстраната сукобило се
јуче са полицијом недалеко од џамије у северном делу Техерана који важи за упориште
опозиционог председничког кандидата Мира Хусеина Мусавија.

  

То су први протести након пет дана паузе, пошто су у среду јаке полицијске снаге
разбиле протест испред парламента.

  (РТС)  
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